Комплаенс-офицер объявляет о начале проведения внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности КГП на ПХВ «Атырауская областная больница». Период проведения анализа: с 1 января 2023 года по 30 сентября 2023 года.
В случае наличия сведений о коррупционных рисках и административных барьерах, а также предложений по совершенствованию анализируемой сферы, нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность объекта анализа просим направить информацию на электронную почту yurist.oblbolnitsa@mail.ru конфиденциальность и анонимность гарантируется. Поступившая информация будет использована для выработки рекомендаций по устранению коррупционных рисков.
Комплаенс-офицер "Атырау облыстық ауруханасы"ШЖҚ КМК қызметінде сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізудің басталғаны туралы хабарлайды. Талдау жүргізу кезеңі: 2023 жылғы 1 қаңтардан 2023 жылғы 30 қыркүйекке дейін.
Сыбайлас жемқорлық тәуекелдері мен әкімшілік кедергілер туралы мәліметтер, сондай-ақ талданатын саланы жетілдіру бойынша ұсыныстар, талдау объектісінің қызметін регламенттейтін нормативтік құқықтық актілер болған жағдайда ақпаратты электрондық поштаға жіберуді сұраймыз yurist.oblbolnitsa@mail.ru құпиялылық пен анонимділікке кепілдік беріледі. Келіп түскен ақпарат сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін жою бойынша ұсынымдар әзірлеу үшін пайдаланылатын болады.
